
   

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

 

ПРОТОКОЛ № 
 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 
 

Дата проведення                                                                   6 квітня 2023 року 

Початок засідання                                                                11:00 

Місце проведення                                                                305 кімната  

 

 

Голова засідання:  Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії. 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна. 

Секретар комісії:   т.в.о Шевц Вікторія Олександрівна 

Члени комісії:         Коновалов Максим Сергійович 

                                   Кравчук Микола Юрійович 

Луців Ілля Михайлович 

 

Запрошені:              Борисенко О.І. – виконуюча обов’язки начальника                 

управління культури; 

Гончаренко І.В. – начальник відділу економічної та 

інвестиційної діяльності; 

Грона Є.М – заступник міського голови; 

Жернов В. – керівник Бориспільського первинної медико-

санітарної допомоги; 

Коротка О.В. – начальник управління соціальної політики;  

Кулик Л.В. – заступник директора з економічних питань 

КНП «ББЛІЛ»; 

Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

                                   

 
 

   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. СЛУХАЛИ: Про ліквідацію Тарасівської сільської бібліотеки і 

Тарасівського сільського клубу та звернення щодо виключення цих 

закладів з базової мережі закладів культури 

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – виконуюча обов’язки начальника 

управління культури 



ГОЛОСУВАЛИ: «за»-5, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми соціально-економічногота 

культурного розвитку Бориспільської міської територіальної громади на 

2022-2023 роки за 2022 рік 

ДОПОВІДАВ: Гончаренко І.В. – начальник відділу економічної та 

інвестиційної діяльності 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-5, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

3. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу Комунальному некомерційному 

підприємству «Бориспільська багатопрофільна лікарня інтенсивного 

лікування» на продаж автомобіля та списання основних засобів 

ДОПОВІДАВ: Гончаренко І.В. – начальник відділу економічної та 

інвестиційної діяльності 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-5, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

 

ДОДАКТОВІ ПИТАННЯ 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку відшкодування вартості послуг 

неекстренної медичної допомоги для жителів Бориспільської міської 

територіальної громади   

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. - начальник відділу охорони здоров’я 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-5, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: відправити на довивченя. 

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 26 листопада 

2021 року № 1257-15-VIII «Про затвердження програми розвитку та 

підтримки галузі охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки» 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. - начальник відділу охорони здоров’я 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-5, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: пропозиції відправити на доопрацювання 

3. СЛУХАЛИ: Про реорганізацію Бориспільського міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) та Реабілітаційної установи для осіб з інвалідністю «Наш дім» 

імені Валентини Бондаренко Бориспільської міської ради Київської 

області шляхом приєднання до Управління соціальної політики та 

охорони здоров’я Бориспільської міської ради 



ДОПОВІДАВ: Коротка О.В. – начальник управління соціальної 

політики; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-5, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: відправити питання на довивчення 

 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення, структури та штатної 

чисельності управління соціальної політики та охорони здоров’я 

Бориспільської міської ради 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.В. – начальник управління соціальної 

політики; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-5, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: відправити питання на доопрацювання 

 
Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до відділу 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його розміщення на сайті 

міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігається в каб. 412 

Бориспільської міської ради, другий у секретаря комісії. 

 

 

Голова постійної комісії                                                              Віра МАЗУРА 

 

 

Заступник голови                                                                   

(Т.В.О. секретаря)                                                                         Вікторія ШЕВЦ 

 

 

 

 

 


